GS 1. - 2. kolokvij (A) (2006./2007.)

1. (25) Nacrtajte M dijagram.
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2. (30) IzraCunajte horizontalni pomak tocke T.
@ EI Ah=4,0cm
Av=3,0cm
S
(q\]
2 EI =20000kNm?
An
]
A -
3. (30) Nacrtajte M dijagram.
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4. (15) Nacrtajte M i T dijagrame.
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GS 1. - 2. kolokvij (B) (2006./2007.)

1. (30) IzraCunajte vertikalni pomak tocke T.
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2. (25) Nacrtajte M dijagram.
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3. (30) Izracunajte promjenu udaljenosti izmedu tocaka A i T.
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4. (15) Odredite stupanj staticke neodredenosti, nacrtajte dva osnovna sistema te
oznacite sile X.
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GS 1. - 2. kolokyvij (C) (2006./2007.)

1. (30) Nacrtajte M i N dijagrame.
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2. (40) Nacrtajte M dijagram.
P
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3. (10) Odredite stupanj stati¢ke neodredenosti, nacrtajte jedan osnovni sistem te
oznacite sile X.
4. (20) Odredite vrijednost kontinuiranog opterecenja g zbog kojeg je vertikalni pomak

tocke A v, = 1,0 cm.
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GS 1. - 2. kolokvij (D) (2006./2007.)

Nacrtajte M dijagram.
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Nacrtajte M i N dijagrame.

P
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Odredite stupanj staticke neodredenosti, nacrtajte jedan osnovni sistem te

oznacite sile X.
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Odredite vrijednost sile P zbog koje je vertikalni pomak tocke T vy = 1,0 cm.
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